

# 白沟新城应对新冠肺炎疫情工作领导小组 关于做好河南洛阳等地疫情防控工作的 通 告

白沟镇、各部门及广大居民朋友：

当前，陕西西安疫情仍在发展中，截至2022年1月5日10时，全国共有高风险地区6个，中风险地区82个，疫情防控形势依然严峻复杂。当前正值“两节”，人员流动性加大，防控压力骤然增加，疫情风险就在身边，防控工作不可松懈，为快速精准做好防控工作，切实让广大居民度过一个安全祥和的“双节”，现就有关事宜紧急通告如下：

一是风险人员主动报备。

(1) 12月19日（含）以来，洛阳市新安县、许昌市禹州市；

(2) 12月20日（含）以来，郑州市管城回族区、中原区、二七区（新增）；

(3) 12月28日（含）以来，有周口市太康县（新增）；

(4) 12月31日（含）以来，商丘市睢阳区（新增）；

(5) 12月23日（含）以来，浙江省宁波市；

(6) 12月25日（含）以来，贵州省铜仁市；

(7) 12月29日（含）以来，上海杨浦区、浦东新区、奉贤区、宝山区；

(8) 12月31日（含）以来，广东省佛山市；

(9) 1月3日（含）以来，河南省信阳市固始县（新增）。

以及有本土疫情地区旅居史、与近期公布的阳性病例和密切接触者轨迹发生重叠的人员，请第一时间向所在社区（村）和单位或所住宾馆进行报备，并主动配合做好集中隔离、居家隔离、健康监测、核酸检测等各项防控措施。

二是来返白人员加强管理。全区广大居民要严格坚持非必要不出境，密切关注近期国内发生疫情的地区疫情进展情况；坚决不去中高风险地区 and 报告确诊病例地区旅游、出差、探亲；主动做到不扎堆、不串门、不走亲、不访友、不参加聚餐聚会等聚集性活动，不前往商场、饭店等人群聚集性场所。来白人员要及时关注“国务院客户端”小程序，及时点击查询最新疫情防控政策，科学严谨做好各项防控措施。

三是严格落实落细防控措施。严格执行“红事缓办、白事简办、宴会不办”，严禁举办大型文娱活动，坚决防止出现人员聚集。餐饮、住宿、商超、影院、娱乐等密闭场所和汽车站、出租车、公交车的测温、验码、登记、戴口罩、通风消毒等防控措施要严格落实，坚决杜绝走过场、做样子，经济社会发展局、市场监督管理分局、市场管理服务中心、综合文化服务中心、交通分局等行业主管部门要加强监督，发现问题、立行立改。对有中高风险地区 and 疫情发生地旅居史与病例接触史等人员限制进入，防止因风险人员进入引起疫情传播扩散。

四是个人卫生强化防护。自觉遵守疫情防控规定，严格做好个人防护，保持勤洗手、戴口罩、勤通风、一米线等防护措施。每日进行自我健康监测，一旦出现发热、咳嗽、乏力等症

状，立即前往医疗机构发热门诊就诊，就诊途中尽量避免乘坐公共交通工具。同时，请广大群众不必恐慌，保持良好心态，不信谣不传谣不造谣，严格遵守疫情防控要求。未完成疫苗接种的居民请积极到就近接种点进行接种，全力构筑全民免疫屏障。

**五是村（社区）卡口加强管理。**全区（村、社区、小区）卡点要严格落实值班值守制度，对所有进入人员一律要求佩戴口罩、测量体温、查验健康码和行程卡，发现红码和黄码做好登记，立即报告所属辖区进行规范处置；对所有进入小区车辆、人员逐车逐人核查登记、消杀。

**六是防控责任严格落实。**因瞒报、虚报或未按规定落实防控措施，引发疫情传播风险或其他严重后果的，将根据《中华人民共和国传染病防治法》等法律法规予以追责和处罚，严重者将依法追究刑事责任。

广大居民朋友们，“两节”欢乐祥和，防护不可大意！让我们上下一心、携起手来，共同当好全区疫情防控的守护者，共度健康平安的节日！

白沟新城应对新冠肺炎疫情工作领导小组

2022年01月06日